Bibliografía sobre el tema
JURISPRUDENCIA ELECTORAL

ISBN 9786077081630

Clasificación DEWEY A 340.7 R548j

Autor

Recondo, David.

Título

La jurisprudencia del TEPJF en elecciones regidas por el derecho consuetudinario / David Recondo.

Pie de imprenta

México: Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, 2013.

Descr. física

57 páginas ; 21 cm.

Serie Sec.

Cuadernos de Divulgación de la Justicia Electoral (Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. México)

Serie local

(Cuadernos de Divulgación de la Justicia Electoral ; 17)

Nota general

Obra disponible en la Sala Superior

Bibliografía

Fuentes consultadas: páginas 56-57.

Materia

DERECHO CONSUETUDINARIO

USOS Y COSTUMBRES

DERECHOS INDÍGENA -- MÉXICO

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

SISTEMAS ELECTORALES -- MÉXICO

DERECHOS POLÍTICOS

Clasificación DEWEY G 342.709 M6 G524L

Autor

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Galván Rivera, Flavio.

Congreso Sec.

Seminario "Reformas electorales en Uruguay. Balance de una década y media a partir de la experiencia latinoamericana" (2011 octubre 26-27 : Montevideo, Uruguay)

Título

Lecciones de la reforma electoral en México 1996-2011 / Flavio Galván Rivera.

Pie de imprenta

México: Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, 2012.

Descr. física

94 páginas ; 22 cm.

Nota general

Obra disponible en la Sala Superior

Anexos: páginas 70-94.

Incluye referencias bibliográficas.

Contenido

Breves antecedentes imprescindibles. -- Tribunal Federal Electoral: Máxima autoridad en la materia.

- -- Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. -- Tres lustros en la jurisprudencia electoral.
- -- Tribunal Electoral del futuro: Poder electoral.

Materia

DERECHO ELECTORAL -- MÉXICO

REFORMA ELECTORAL -- MÉXICO

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

Clasificación DEWEY G 342.7102 G524j

Autor

Galván Rivera, Flavio.

Congreso Sec.

Conferencia Iberoamericana sobre Justicia Electoral (III: 2011, octubre, 5-7: Quito, Ecuador)

Título

La jurisprudencia electoral en México / Flavio Galván Rivera.

Pie de imprenta

México: Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, 2012.

Descr. física

71 páginas ; 22 cm.

Nota general

Obra disponible en la Sala Superior

Bibliografía

Incluye referencias bibliográficas.

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Contenido

La jurisprudencia electoral. -- Procedimiento jurisprudencial. -- La Suprema Corte de Justicia de la Nación y la jurisprudencia electoral. -- Algunas tesis de jurisprudencia de especial relevancia.

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

ISBN

85-02-05743-X

Clasificación DEWEY G 342.74 B7 D324L 2006

Autor

Dal Pozzo, Antonio Araldo Ferraz

Autor Secundario

Domingos Bottallo, Eduardo, coaut.

Rezende Porto, Pedro Paulo de, coaut.

Título

Lei eleitoral lei n.9.504/97 : estrutura, análise e jurisprudéncia / Antonio Araldo Ferraz Dal Pozzo, Eduardo Domingos Bottallo, Pedro Paulo de Rezende Porto

Edición

3a ed.

Pie de imprenta

Sao Paulo, Brasil: Saraiva, c2006.

Descr. física 258 p.; 21 cm.

Nota general

Obra disponible en la Sala Superior

Bibliografía

Incluye referencias bibliográficas

Materia

LEGISLACIÓN ELECTORAL -- JURISPRUDENCIA -- BRASIL

ELECCIONES -- BRASIL

DERECHO ELECTORAL -- BRAZIL

ISBN

978-607-09-0715-9

Clasificación DEWEY G 342.7657 N388i

Autor

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Nieto Castillo, Santiago.

Autor Secundario

Cobos Sepúlveda, Carlos A., de los coaut.

Título

Introducción al estudio del juicio de revisión constitucional electoral : competencia de salas regionales / Santiago Nieto Castillo, Carlos A. de los Cobos.

Pie de imprenta

México: Porrúa, c2011.

Descr. física 210 p.; 21 cm.

Serie local

(Biblioteca Porrúa de Derecho Procesal Constitucional; 41)

Nota general

Obra disponible en la Sala Superior

Bibliografía

Bibliografía: p. 209-210.

Contenido

Anexos: p. 165-207.

Materia

JUICIO DE REVISIÓN CONSTITUCIONAL ELECTORAL

SALAS REGIONALES

JURISPRUDENCIA

REFORMA CONSTITUCIONAL

ISBN

8484104168

Clasificación DEWEY G 342.7108 C112d

Autor

Caamaño Domínguez, Francisco.

Título

El derecho de sufragio pasivo : prontuario de jurisprudencia constitucional 1981-1999 / Francisco Caamaño Domínguez.

Pie de imprenta

Navarra, [España]: Aranzadi, 2000.

Descr. física 182 p.; 22 cm.

Serie local

(Cuadernos Aranzadi del Tribunal Constitucional; 4)

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Nota general

Obra disponible en Salas Regionales.

Bibliografía

Incluye referencias bibliográficas.

Materia

SUFRAGIO -- ESPAÑA -- JURISPRUDENCIA

SISTEMA ELECTORAL -- ESPAÑA

DERECHO ELECTORAL -- ESPAÑA

Clasificación DEWEY G 342.77 C135d

Autor

Castillo del Valle, Alberto del.

Título

Derecho procesal electoral mexicano / Alberto del Castillo del Valle.

Pie de imprenta

México, D.F.: Centro Universitario Allende: Educación Cumorah, 2002.

Descr. física 132 p.; 21 cm.

Nota general

Obra disponible en Salas Regionales.

Bibliografía

Incluye referencias bibliográficas.

Materia

DERECHO PROCESAL ELECTORAL

JUSTICIA ELECTORAL

JURISPRUDENCIA

ISBN

9707126574

Clasificación DEWEY

G

Autor Corporativo

Suprema Corte de Justicia de la Nación. México.

Título

Requisitos constitucionales para volver a ocupar el cargo de gobernador de un Estado.

Pie de imprenta

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

México: Suprema Corte de Justicia de la Nación, 2006.

Descr. física

97 p.

Serie local

(Decisiones Relevantes de la Suprema Corte de Justicia de la Nación ; 15)

Nota general

Obra disponible en la Sala Regional Distrito Federal

Materia

DERECHO ELECTORAL -- LEGISLACIÓN -- MÉXICO

GOBERNADORES -- NO REELECCIÓN -- ASPECTOS JURÍDICOS -- MÉXICO

ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD -- JURISPRUDENCIA -- MÉXICO

ISBN

9786074681413

Clasificación DEWEY G 342.22910264 S884c

Autor Corporativo

Suprema Corte de Justicia de la Nación. México

Título

La contradicción de tesis como sistema de integración de la jurisprudencia del poder judicial de la federación / Suprema Corte de Justicia de la Nación.

Pie de imprenta

México: Suprema Corte de Justicia de la Nación, 2009.

Descr. física xi, 167 p.

Nota general

Obra disponible en la Sala Superior y Sala Regional D.F.

Materia

CONTRADICCIÓN DE TESIS -- PROCEDIMIENTO -- MÉXICO

INTEGRACIÓN DE LA JURISPRUDENCIA -- PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN -- LEGISLACIÓN

JURISPRUDENCIA -- TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN -- TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN

ISBN

9786077599562

Clasificación DEWEY A 342.7108 B166d

Autor

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Bernal Pulido, Carlos

Título

Los derechos fundamentales en la jurisprudencia del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación / Carlos Bernal Pulido.

Pie de imprenta

México: Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, 2009.

Descr. física

69 p.

Serie local

(Temas Selectos de Derecho Electoral; 8)

Nota general

Obra disponible en la Sala Superior y Sala Regional Distrito Federal

Materia

DERECHOS FUNDAMENTALES -- MEXICO

JURISPRUDENCIA -- DERECHOS HUMANOS -- TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION -- MÉXICO

DERECHOS FUNDAMENTALES -- TEORIA

ISBN

9706711546

Clasificación DEWEY A 342.07 T837s

Autor Corporativo

Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. México

Título

El sistema mexicano de justicia electoral : proceso electoral federal 2002-2003 / Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

Pie de imprenta

México: Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, 2003.

Descr. física

143 p.

Nota general

Obra disponible en Sala Superior y en Sala Regional Distrito Federal.

La elaboración estuvo a cargo de Carlos Arenas Bátiz, Raúl Avila Ortiz, Jose de Jesús Orozco Henríquez y Juan Carlos Silva Adaya.

Materia

JUSTICIA ELECTORAL -- MÉXICO

DERECHO ELECTORAL

CALIFICACION DE ELECCIONES

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

ESTADISTICA ELECTORAL

JURISPRUDENCIA ELECTORAL -- MÉXICO

ISBN

9788470524240

Clasificación DEWEY 342.746 E6 A779c 2008

Autor

Arnaldo Alcubilla, Enrique

Autor Secundario

Delgado-Iribarren García-Campero, Manuel, coaut.

Título

Código electoral / Enrique Arnaldo Alcubilla y Manuel Delgado-Iribarren García-Campero

Edición

6a ed.

Pie de imprenta

Madrid, [España]: El Consultor de los Ayuntamientos y de los Juzgados: La Ley, 2008

Descr. física 1271 p.

Nota general

Obra disponible en Sala Superior

Incluye: Ley 5/1985, de 19 de junio, del régimen electoral general; Ley orgánica 2/1980, de 18 de enero, sobre regulación de las distintas modalidades de referéndum

Incluye indice

Materia

LEGISLACION ELECTORAL COMENTADA

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

DERECHO ELECTORAL -- ESPAÑA

LEY ORGANICA DEL REGIMEN ELECTORAL GENERAL -- [ESPAÑA]

ISBN

9700748537

Clasificación DEWEY G 342.229 S724p

Autor

Sánchez Cordero Dávila, Olga

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Autor Secundario

Márquez Rábago, Sergio R., coaut.

Castro, Juventino V., pról.

Título

Prontuario de jurisprudencia : acciones y controversias de inconstitucionalidad / Olga Sánchez Cordero Dávila de García Villegas, Sergio R. Márquez Rábago; prólogo de Juventino V. Castro.

Pie de imprenta

México, D.F.: Porrúa, c2004.

Descr. física

917 p.

Nota general

Obra disponible en la Sala Superior

Materia

JURISPRUDENCIA -- MÉXICO

CONTROL DE CONSTITUCIONALIDAD

ACCIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD

CONTROVERSIAS CONSTITUCIONALES

ACCIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD -- MATERIA ELECTORAL

JUCIO DE AMPARO -- MÉXICO

ISBN

9789685283311

Clasificación DEWEY G 342.7108 T837j

Título

Jurisprudencia y tesis relevantes 1999-2006 : compilación oficial /

Pie de imprenta

México, D.F.: Tribunal Electoral del Distrito Federal, 2006?

Descr. física

174 p.

Nota general

Obra disponible en la Sala Superior y en las Salas Regionales.

Materia

JURISPRUDENCIA -- TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

ISBN

9789700773506

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Clasificación DEWEY G 342.76548 E546c

Autor

Elizondo Gasperín, María Macarita.

Autor Secundario

Fix-Fierro, Héctor, presen.

Salcido Romero, José Miguel, pról.

Título

Causales de nulidad electoral: doctrina jurisprudencial estudio de las pruebas/ María Macarita Elizondo Gasperín; presentación Héctor Fix-Fierro; prólogo José Miguel Salcido Romero.

Pie de imprenta

México: UNAM, Porrúa, 2007.

Descr. física

425 p.

Serie

(Doctrina Jurídica; 387.)

Nota general

Obra disponible en Sala Superior y Salas Regionales.

Materia

PRUEBAS [DERECHO]

VALORACION DE LA PRUEBA

CAUSALES DE NULIDAD

DERECHO ELECTORAL

TESIS RELEVANTES

TESIS DE JURISPRUDENCIA

Clasificación DEWEY R 342.765 M6 SM378L

Título

Sistema de medios de impugnación electoral 2006 : formularios fundamentados, jurisprudencia, y doctrina [CD-Rom]

Pie de imprenta

Distrito Federal, Mex. : Raúl Juárez Carro Editorial, c2006.

Descr. física 1 CD-ROM

Nota general

Obra disponible en la Sala Superior

Obra disponible solo para consulta en la Biblioteca.

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Contenido

Indice analítico.

Terminología Político Electoral(abstract procesal).

Jurisprudencia y tesis aisladas en materia electoral.

Formularios de medios de impugnación. Acuerdos y circulares emitidos por la FEPADE.

Convención americana sobre derechos humanos.

Declaración universal de los derechos humanos.

Pactos internacionales de derechos civiles y políticos.

Esquemas de juicios electorales.

Materia

Pintoras mexicanas -- Siglo XX.

-- SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION JURISPRUDENCIA -- MATERIA ELECTORAL

TESIS AISLADAS -- EDIOS DE IMPUGNACION ELECTORAL

PARTIDOS POLITICOS -- REGULACION -- MÉXICO

FISCALIA ESPECIALIZADA PARA LA ATENCION DE DELITOS ELECTORALES -- MÉXICO

JURISPRUDENCIA -- TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION -- MÉXICO

ISBN

8497676750

Clasificación DEWEY G 342.045 D485e

Autor

Duque Villanueva, Juan Carlos.

Título

Elecciones Políticas y Tribunal Constitucional: jurisprudencia constitucional en materia electoral 1980-2005/ Juan Carlos Duque Villanueva.

Pie de imprenta

Navarra, Esp.: Thomson Aranzadi, 2006.

Descr. física

657 p.

Serie

(Cuadernos Aranzadi del Tribunal Constitucional; 17)

Nota general

Obra disponible en sala superior.

Materia

SISTEMA ELECTORAL -- ESPAÑA

JURISPRUDENCIA CONSTITUCIONAL

DERECHO ELECTORAL

RECURSO DE AMPARO

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

DERECHO CONSTITUCIONAL

Clasificación DEWEY G 342.77 C135d 2006

Autor

Castillo del Valle, Alberto del

Título

Derecho procesal electoral mexicano / Alberto del Castillo del Valle.

Edición

2a. ed.

Pie de imprenta

México: Centro Universitario Allende; Educación Cumorah, 2006.

Descr. física

166 p.

Nota general

Obra disponible en sala superior.

Materia

DERECHO PROCESAL ELECTORAL

JUSTICIA ELECTORAL

JURISPRUDENCIA

ISBN

9706712364

Clasificación DEWEY A 342.22 T837c

Autor Corp. Sec.

Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación [México]

Título

El contencioso y la jurisprudencia electorales en derecho comparado : un estudio sobre veintiún países de América y Europa

Pie de imprenta

México: Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, 2006.

Descr. física

647 p.

Nota general

Obra disponible en la Sala Superior

Materia

DERECHO COMPARADO

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

CONTENCIOSO ELECTORAL

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

Materia Nombre Geográfico MÉXICO

ESTADOS UNIDOS

AMÉRICA LATINA

ALEMANIA

PORTUGAL

REINO UNIDO

Clasificación DEWEY G 324.6 M6 C182c 2000

Autor

ELIZONDO GASPERIN, MARIA MACARITA

Título

REFLEXIONES SOBRE LA JURISPRUDENCIA EN MATERIA ELECTORAL / MA. MACARITA ELIZONDO GASPERIN.

Pie de imprenta

CHIHUAHUA, CHIH.: INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, 2000

Descr. física p. 75-94

Materia

ELECCIONES FEDERALES, 2000

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

INTERPRETACION JURIDICA

LEGISLACION ELECTORAL

Materia Nombre Geográfico MEXICO

Publicado en:

CICLO DE CONFERENCIAS "LAS ELECCIONES DEL 2000"

Clasificación DEWEY G 342.702 R576r 2000 No.3

Título

ACTUALIZACIONES DE JUSRISPRUDENCIAS Y TESIS 1996-1999 : Y CRITERIOS DE JURISPRUDENCIA Y TESIS RELEVANTES EMITIDAS EN EL PROCESO DE 2000

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Pie de imprenta

TOLUCA, EDOMEX.: TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO, 2000

Descr. física 140 p.

Materia Nombre Corp.

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

TESIS

PROCESO ELECTORAL

TESIS RELEVANTES

Materia Nombre Geográfico ESTADO DE MEXICO

Publicado en:

REVISTA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO, NUMERO 3 [JUNIO-SEPTIEMBRE 2000]

Clasificación DEWEY G 342 H852h

Autor

AVILA ORTIZ, RAUL

Título

JURISPRUDENCIA Y ELECCIONES EN MEXICO

Pie de imprenta

OAXACA, OAX.: TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL, [2003]

Descr. física p. 115-131

Materia

DERECHO ELECTORAL

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

ELECCIONES LOCALES

PODER JUDICIAL

Publicado en:

EL HORIZONTE ELECTORAL Y LA DEMOCRACIA EN LA RUTA DEL DERECHO / COORD. FRANCISCO MARTINEZ SANCHEZ

Clasificación DEWEY G 342.709 M6 I614d

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Autor

Ibarra Flores, Román.

Título

La defensa legal del voto en las elecciones federales / Román Ibarra Flores.

Pie de imprenta

México, D.F.: OGS, 2000.

Descr. física

xxviii, 222 p.; 22 cm.

Nota general

Obra disponible en la Sala Superior y en Salas Regionales.

Bibliografía

Incluye referencias bibliográficas.

Bibliografía: p. 221-222.

Materia Nombre personal DERECHO ELECTORAL

Materia

LEYES Y LEGISLACIÓN

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

INTERPRETACIÓN DEL DERECHO

MEDIOS DE IMPUGNACIÓN

VOTO

PARTIDOS POLÍTICOS

DELITOS ELECTORALES

FORMULARIOS

ISBN

9703210953

Clasificación DEWEY G 340.104 N387i

Autor

Nieto Castillo, Santiago.

Título

Interpretación y argumentación jurídicas en materia electoral: una propuesta garantista / Santiago Nieto.

Pie de imprenta

México, D.F.: Universidad Nacional Autónoma de México, 2003.

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Descr. física

XXXI, 395 p.; 23 cm.

Serie local

(Doctrina jurídica; 155)

Nota general

Obra disponible en Salas Regionales.

Bibliografía

Bibliografía: p. 387-395.

Materia

INTERPRETACION JURIDICA

DERECHO ELECTORAL

ARGUMENTACION JURIDICA

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

JUSTICIA ELECTORAL

ISBN

9706711597

Clasificación DEWEY A 342.7104 E594e

Autor Secundario

Ojesto Martínez Porcayo, José Fernando coaut.

Reyes Zapata, Mauro Miguel, coaut.

Orozco Henríquez, José de Jesús, coaut.

Simm, Erika coaut.

Cancer Lalanne, Enrique, coaut.

Título

Evolución de la justicia electoral en México, en Alemania y en España/ José Fernando Ojesto Martínez Porcayo[et...al]

Pie de imprenta

México: Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, 2003

Descr. física

138 p.

Serie

(La presencia internacional del Tribunal Electoral y sus Magistrados. Cuaderno; 3)

Nota general

Obra disponible en la Sala Superior y Sala Distrito Federal.

Contenido

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Evolucion de la justicia electoral en México / José Fernando Ojesto Martínez Porcayo -- Los nuevos desafios del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federacion / Mauro Miguel Reyes Zapata -- Criterios jurisprudenciales relevantes en materia electoral /José de Jesús Orozco Henriquez --La calificacion de las elecciones por el Parlamento Federal Alemán / Erika Simm -- Las garantias jurisdiccionales del proceso electoral en España / Enrique Cancer Lalanne.

Materia JUSTICIA ELECTORAL

DERECHO ELECTORAL

CALIFICACION DE ELECCIONES

TRIBUNALES ELECTORALES

ADMINISTRACION DE JUSTICIA

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

Materia Nombre Geográfico MEXICO

ESPAÑA

ALEMANIA

ISBN 96877772441

Clasificación DEWEY G 342.7 E582e

Autor LOPEZ VALENCIA, VIRGINIA

Título

LA JURISPRUDENCIA ELECTORAL Y LOS PRINCIPIOS DE DERECHO

Pie de imprenta

CHILPANCINGO, GRO. : H. CONGRESO DEL ESTADO. INSTITUTO DE ESTUDIOS PARLAMENTARIOS "EDUARDO NERI", 2002

Descr. física 249-274 p.

Materia

DERECHO ELECTORAL

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

PRINCIPIOS GENERALES DEL DERECHO

INTERPRETACION JURIDICA

ARGUMENTACION JURIDICA

Materia Nombre Geográfico

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

MEXICO

Publicado en:

ESTUDIOS POLITICO ELECTORALES / JOSE GILBERTO GARZA GRIMALDO, COORD. ; MANUEL GONZALEZ OROPEZA, PROL. ; SALVADOR O. NAVA GOMAR...[ET AL.]

ISBN

9685283087

Clasificación DEWEY

G 342.704 M6 M365m 2001 V.2

Autor

RUIZ VISFOCRI, MARIA ELENA

Título

JURISPRUDENCIA QUE DETERMINA LA INAPLICABILIDAD DE LEYES SECUNDARIAS, CONTRAVIENE EL ARTICULO 105 CONSTITUCIONAL

Pie de imprenta

MEXICO: TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL, 2002

Descr. física

2 v.

405-418 p.

Nota general

PONENCIA IMPARTIDA EN LA MESA 4: CONTROL DE LA CONSTITUCIONALIDAD ELECTORAL

Materia

DERECHO ELECTORAL

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

ARTICULO 105 CONSTITUCIONAL

MEXICO

Publicado en:

MEMORIA DEL CONGRESO NACIONAL DE TRIBUNALES ELECTORALES 2001

ISBN

9685283087

Clasificación DEWEY

G 342.704 M6 M365m 2001 V.2

Autor

LOPEZ VALENCIA, VIRGINIA

Título

LA JURISPRUDENCIA ELECTORAL Y LOS PRINCIPIOS DEL DERECHO

Pie de imprenta

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

MEXICO: TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL, 2002

Descr. física

2 v.

361-382 p.

Nota general

PONENCIA IMPARTIDA EN LA MESA 4: CONTROL DE LA CONSTITUCIONALIDAD ELECTORAL

Materia

DERECHO ELECTORAL

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

PRINCIPIOS GENERALES DEL DERECHO

INTERPRETACION JURIDICA

ARGUMENTACION JURIDICA

MEXICO

Publicado en:

MEMORIA DEL CONGRESO NACIONAL DE TRIBUNALES ELECTORALES 2001

ISBN

9685283087

Clasificación DEWEY

G 342.704 M6 M365m 2001 V.2

Autor

COVARRUBIAS DUEÑAS, JOSE DE JESUS

Título

LA CUESTION PREJUDICIAL CONSTITUCIONAL ELECTORAL

Pie de imprenta

MEXICO: TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL, 2002

Descr. física

2 v.

261-282 p.

Nota general

PONENCIA IMPARTIDA EN LA MESA 4: CONTROL DE LA CONSTITUCIONALIDAD ELECTORAL

Materia

DERECHO ELECTORAL

CONTROL DE LA CONSTITUCIONALIDAD

ACCION DE INCONSTITUCIONALIDAD

INTERPRETACION CONSTITUCIONAL

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

PRINCIPIOS GENERALES DEL DERECHO

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

DERECHO COMPARADO

MEXICO

Publicado en:

MEMORIA DEL CONGRESO NACIONAL DE TRIBUNALES ELECTORALES 2001

ISBN

9685283087

Clasificación DEWEY

G 342.704 M6 M365m 2001 V.1

Autor

COSSIO DIAZ, JOSE RAMON

Título

LA JURISPRUDENCIA ELECTORAL

Pie de imprenta

MEXICO: TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL, 2002

Descr. física

2 v.

55-67 p.

Nota general

CONFERENCIA MAGISTRAL

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

FUENTES DEL DERECHO

NORMA JURIDICA

DERECHO ELECTORAL

MEXICO

Publicado en:

MEMORIA DEL CONGRESO NACIONAL DE TRIBUNALES ELECTORALES 2001

Clasificación DEWEY G 342.702 R576r 2001 No. 7

Título

MANUALES PARA : INTERPRETAR LA LEY, ELABORAR RESOLUCIONES ELECTORALES, ELABORAR JURISPRUDENCIA

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Pie de imprenta

TOLUCA, EDOMEX.: TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO, 2001

Descr. física

102 p.

Materia

INTERPRETACION JURIDICA

SENTENCIAS

RESOLUCION DE RECURSOS

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

MANUALES

Título Relacionado

REVISTA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO, No. 7 [JULIO-SEPTIEMBRE, 2001]

ISBN

9700728838

Clasificación DEWEY G 342.2 D368d 2001

Autor

ELIZONDO GASPERIN, MARIA MACARITA

Título

LA JUSTICIA ELECTORAL EN EL CONCIERTO DEL DERECHO PROCESAL CONSTITUCIONAL

Edición

2a. ED

Pie de imprenta

MEXICO: PORRUA, 2001

Descr. física

1343 p.

419-432 p.

Nota general

COORD. EDUARDO FERRER MAC-GREGOR, COLEGIO DE SECRETARIOS DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION, A.C

Materia

DERECHO CONSTITUCIONAL

DERECHO PROCESAL

JUSTICIA ELECTORAL

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

MEXICO

Publicado en:

DERECHO PROCESAL CONSTITUCIONAL

ISBN

970613607X

Clasificación DEWEY G 342.7 M6 G643p

Autor

Gómez Palacio y Gutiérrez Zamora, Ignacio.

Título

Procesos electorales : jurisprudencia y tesis relacionadas del Tribunal Federal Electoral. Ignacio Gómez-Palacio.

Pie de imprenta

México, D.F.: Oxford University Press, 2000.

Descr. física 287 p.; 23 cm.

Serie local

(Colección estudios jurídicos)

Nota general

Obra disponible en Salas Regionales.

Nota de con

Índice analítico: p. [281]-287.

Bibliografía

Bibliografía: p. [277]-280.

Materia Nombre Corp.

TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION [MEXICO]

Materia

DERECHO ELECTORAL

PROCESO ELECTORAL

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

TESIS

ELECCIONES

ORGANISMOS ELECTORALES

CANDIDATOS

JORNADA ELECTORAL

RESULTADOS ELECTORALES

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

RECURSOS ELECTORALES

FALTAS ADMINISTRATIVAS Y SANCIONES

Clasificación DEWEY G 342.702 R576r 1999 No. 12

Título

CRITERIOS DE JURISPRUDENCIA, TESIS RELEVANTES E INFORME DE ACTIVIDADES CORRESPONDIENTE AL PROCESO ELECTORAL DE 1999

Pie de imprenta

TOLUCA, EDOMEX.: TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO, 1999

Descr. física 13-335 p.

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

CRITERIOS DE JURISPRUDENCIA

DERECHO ELECTORAL

INFORMES DE LABORES

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO

ESTADO DE MEXICO

Publicado en:

REVISTA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO, No. 12 [JULIO-AGOSTO, 1999]

Clasificación DEWEY G 342.702 R576r 1997 No. 6

Título

CRITERIOS DE JURISPRUDENCIA EMITIDOS EN 1996

Pie de imprenta

TOLUCA, EDOMEX.: TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO, 1997

Descr. física 11-145 p.

Materia

JURISPRUDENCIA

CRITERIOS DE JURISPRUDENCIA

DERECHO ELECTORAL

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

ESTADO DE MEXICO

Publicado en:

REVISTA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO, No. 6 [MARZO, 1997]

ISBN

9683676235

Clasificación DEWEY G 342.7104 M6 M362j

Autor

Melgar Adalid, Mario.

Título

La justicia electoral / Mario Melgar Adalid.

Pie de imprenta

México, D.F.: Universidad Nacional Autónoma de México: 1999.

Descr. física 251 p.; 21 cm.

Serie local

(Cuadernos para la Reforma de la Justicia.; 6)

Nota general

Obra disponible en la Sala Superior y en Salas Regionales.

Bibliografía

Bibliografía: p. 241-247.

Materia

JUSTICIA ELECTORAL

LEYES Y LEGISLACIÓN

PODER JUDICIAL

TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN -- (MÉXICO)

MEDIOS DE IMPUGNACIÓN

REGLAMENTOS

JURISPRUDENCIA

TESIS RELEVANTES

ESTADÍSTICA ELECTORAL

MÉXICO

ISBN

9687673125

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Clasificación DEWEY G 342.77 M6.09 T837f

Autor

TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL [MEXICO]

Título

FORMULARIO DE PROCEDIMIENTOS DEL CONTENCIOSO ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL

Pie de imprenta

MEXICO: EL TRIBUNAL, 2000

Descr. física 464 p.

Nota general

OBRA DISPONIBLE EN LA SALA SUPERIOR Y EN LAS UNIDADES REGIONALES

Materia

CONTENCIOSO ELECTORAL

FORMULARIOS

MEDIOS DE IMPUGNACION

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL -- [MEXICO]

DISTRITO FEDERAL -- [MEXICO]

Clasificación DEWEY G 344.04 C239d 1999 V.1

Autor

ELIZONDO GASPERIN, MARIA MACARITA

Título

EVOLUCION DE LAS PRUEBAS EN MATERIA ELECTORAL

Pie de imprenta

[GUANAJUATO, GTO.]: INSTITUTO MEXICANO DE DERECHO PROCESAL: SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO, [1999]

Descr. física

2 v.

383-410 p.

Materia

PRUEBA -- [DERECHO]

CONTENCIOSO ELECTORAL

RECURSOS ELECTORALES

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

MEDIOS DE IMPUGNACION

DERECHO ELECTORAL COMPARADO

JURISPRUDENCIA

LEYES Y LEGISLACION

MEXICO

Publicado en:

XVI [I.E. DECIMO SEXTO] CONGRESO MEXICANO DE DERECHO PROCESAL, CON PARTICIPACION INTERNACIONAL

ISBN

9706710469

Clasificación DEWEY A 342.7108 T837j

Autor

TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION. COORDINACION DE JURISPRUDENCIA Y ESTADISTICA ELECTORAL [MEXICO]

Título

JURISPRUDENCIA Y TESIS RELEVANTES: TERCERA EPOCA

Pie de imprenta

MEXICO: COORDINACION DE JURISPRUDENCIA Y ESTADISTICA ELECTORAL, 2000

Descr. física

2 v.

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

TESIS RELEVANTES

DERECHO ELECTORAL

RECOPILACIONES, REPERTORIOS, ETC.

MEXICO

Clasificación DEWEY G 342.702 R576r 2000 No. 2

Autor

FLORES BERNAL, RAUL

Título

LA NOTIFICACION EN EL DERECHO PROCESAL ELECTORAL MEXICANO

Pie de imprenta

TOLUCA, EDOMEX.: TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO, 2000

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Descr. física 614 p.

556-583 p.

Nota general

CONGRESO REALIZADO EN LA CIUDAD DE TOLUCA, EDOMEX., LOS DIAS 19 Y 20 DE MAYO DE 2000

Materia

NOTIFICACION -- [DERECHO]

DERECHO ELECTORAL

DERECHO PROCESAL

LEY GENERAL DEL SISTEMA DE MEDIOS DE IMPUGNACION EN MATERIA ELECTORAL -- [MEXICO]

JURISPRUDENCIA

TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION -- [MEXICO]

LEYES Y LEGISLACION

TESIS

MEXICO

Publicado en:

REVISTA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO : MEMORIA DEL CONGRESO NACIONAL LOS TRIBUNALES ELECTORALES DEL NUEVO MILENIO, No. 2 [ABRIL-JUNIO 2000]

Clasificación DEWEY G 342.7809 M6.13 T837m 1999

Autor

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE GUERRERO [MEXICO]

Título

MEMORIA JURISDICCIONAL ELECTORAL : PROCESO ELECTORAL 1999 : ELECCION DE DIPUTADOS Y AYUNTAMIENTOS

Pie de imprenta

CHILPANCINGO, GRO.: EL TRIBUNAL, 2000

Descr. física

202 p. + 1 DISCO COMPACTO

Nota general

OBRA DISPONIBLE EN LA SALA SUPERIOR Y EN LA UNIDAD REGIONAL TOLUCA

Materia

TRIBUNALES ELECTORALES

INFORMES DE LABORES

ELECCIONES LOCALES

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE GUERRERO -- [MEXICO]

RECURSOS ELECTORALES

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

GUERRERO -- [MEXICO]

ISBN

8474762634

Clasificación DEWEY G 324.63 E6 S799s

Autor

CAMARA VILLAR, GREGORIO

Título

SOBRE LA PROPORCIONALIDAD COMO CRITERIO Y LIMITE CONSTITUCIONAL DEL SISTEMA ESPAÑOL

Pie de imprenta

MADRID, ESP.: CENTRO DE INVESTIGACIONES SOCIOLOGICAS: PARLAMENTO DE ANDALUCIA, 1998

Descr. física

461 p.

205-217 p.

Serie

(COLECCION ACADEMIA)

Nota general

ED. JUAN MONTABES

PONENCIAS PRESENTADAS EN LAS JORNADAS SOBRE EL SISTEMA ELECTORAL A DEBATE : VEINTE AÑOS DE RENDIMIENTOS DEL SISTEMA ELECTORAL ESPAÑOL 1977-1997, ORGANIZADO POR EL PARLAMENTO DE ANDALUCIA LOS DIAS 27, 28 Y 29 DE NOVIEMBRE DE 1996

Materia

SISTEMAS ELECTORALES

REPRESENTACION POLITICA

CONSTITUCIONALISMO

PRINCIPIO DE REPRESENTACION PROPORCIONAL

PROCESO ELECTORAL

JURISPRUDENCIA CONSTITUCIONAL

JUSTICIA CONSTITUCIONAL

NORMATIVIDAD

CONSTITUCIONALIDAD

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

ESPAÑA

Publicado en:

EL SISTEMA ELECTORAL A DEBATE : VEINTE AÑOS DE RENDIMIENTOS DEL SISTEMA ELECTORAL ESPAÑOL [1977-1997]

Clasificación DEWEY A 342.7108 T835c

Autor

TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION. COORDINACION DE JURISPRUDENCIA Y ESTADISTICA JUDICIAL [MEXICO]

Título

CRITERIOS ELABORADOS EN LAS SALAS REGIONALES

Pie de imprenta

MEXICO: LA COORDINACION, [1999]

Descr. física PAG. VARIA

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

TESIS DE JURISPRUDENCIA

CRITERIOS DE JURISPRUDENCIA

SALAS REGIONALES

TESIS RELEVANTES

MEXICO

Clasificación DEWEY G 342.7809 M6.28 T725m 1998

Autor

TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS [MEXICO]

Título

MEMORIA DEL PROCESO ELECTORAL 1998

Pie de imprenta

CD. VICTORIA, TAMPS.: EL TRIBUNAL, 1998

Descr. física 190 p.

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Nota general

OBRA DISPONIBLE EN LA SALA SUPERIOR Y EN LA UNIDAD REGIONAL MONTERREY

Materia

TRIBUNALES ELECTORALES

PROCESO ELECTORAL

INFORMES DE LABORES

ELECCIONES

RECURSOS ELECTORALES

JURISPRUDENCIA

TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS -- [MEXICO]

TAMAULIPAS -- [MEXICO]

Clasificación DEWEY A 342.7108 M886j

Autor

MERCADER DIAZ DE LEON, ANTONIO EDUARDO

Título

JURISPRUDENCIA EN MATERIA ELECTORAL

Pie de imprenta

MEXICO: TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION. CENTRO DE CAPACITACION JUDICIAL ELECTORAL, 1998

Descr. física

41 p.

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

CONTENCIOSO ELECTORAL

JUSTICIA ELECTORAL

RECURSOS ELECTORALES

MEXICO

Clasificación DEWEY G 342.702 R576r 1999 No. 11

Autor GARDUÑO ROMERO, PATRICIA LILIANA

Título

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

LA JURISPRUDENCIA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO

Pie de imprenta

TOLUCA, EDOMEX.: TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO, 1999

Descr. física

681 p.

459-486 p.

Nota general

OBRA DISPONIBLE EN LA SALA SUPERIOR Y EN LAS UNIDADES REGIONALES TOLUCA Y GUADALAJARA

Materia

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

ESTADO DE MEXICO

Publicado en:

REVISTA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO : LOS ORGANOS JURISDICCIONALES ELECTORALES EN MEXICO Y OTROS ENSAYOS EN MATERIA ELECTORAL, No. 11 [MAY-JUN]

Clasificación DEWEY G 342.7108 M6.30 T837j 1998

Autor

TRIBUNAL ESTATAL DE ELECCIONES DEL PODER JUDICIAL DE VERACRUZ [MEXICO]

Título

JURISPRUDENCIA OBLIGATORIA PARA LOS ORGANOS ELECTORALES DEL ESTADO Y TESIS RELEVANTES EN LA MATERIA : COMPILACION DE CRITERIOS 1998

Pie de imprenta

XALAPA, VER.: EL TRIBUNAL, 1998

Descr. física

67 p.

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

TESIS

DERECHO ELECTORAL

RECURSOS ELECTORALES

VERACRUZ -- [MEXICO]

Clasificación DEWEY A 342.76544 C134e

Autor

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

CARRILLO RODRIGUEZ, JOSE LUIS

Título

EL ESCRITO DE PROTESTA COMO REQUISITO DE PROCEDIBILIDAD DEL JUICIO DE INCONFORMIDAD FRENTE A LA GARANTIA INDIVIDUAL DE ACCESO A LA JUSTICIA

Pie de imprenta

XALAPA, VER. : TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION. UNIDAD REGIONAL XALAPA, [1998]

Descr. física 45 p.

Materia

JUICIO DE INCONFORMIDAD

ESCRITO DE PROTESTA

REQUISITOS DE PROCEDIBILIDAD

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

MEDIOS DE IMPUGNACION

DERECHO ELECTORAL

MEXICO

Clasificación DEWEY G 342.7108 M6.16 G532j

Autor

GARDUÑO ROMERO, PATRICIA LILIANA

Título

LA JURISPRUDENCIA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MICHOACAN

Pie de imprenta

TOLUCA, EDOMEX. : TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION. UNIDAD REGIONAL TOLUCA, 1998

Descr. física 49 p.

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

TESIS

CONTENCIOSO ELECTORAL

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MICHOACAN -- [MEXICO]

FUNCION JURISDICCIONAL

MICHOACAN -- [MEXICO]

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Clasificación DEWEY G 342.7809 M6.10 T837p 1998

Título

LA REFORMA ELECTORAL EN EL ESTADO DE DURANGO

Pie de imprenta

DURANGO, DGO. : TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE DURANGO, 1998

Descr. física 3-15 p.

Nota general

INCLUYE EL REGLAMENTO INTERNO DEL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL

Materia

DERECHO ELECTORAL

REFORMA ELECTORAL

REFORMAS CONSTITUCIONALES

ORGANISMOS ELECTORALES

RECURSOS ELECTORALES

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

TESIS

DURANGO -- [MEXICO]

Publicado en:

PROCESO ELECTORAL 1998 : ENSAYOS SOBRE DERECHO ELECTORAL, CRONOLOGIA JURISDICCIONAL ELECTORAL, REGLAMENTO INTERNO, JURISPRUDENCIA, TESIS RELEVANTES

Clasificación DEWEY A 342.7803 G674e

Autor

GUERRERO FRANCO, GUILLERMO

Título

EXPERIENCIA JURISDICCIONAL

Pie de imprenta

MEXICO: TRIBUNAL FEDERAL ELECTORAL, 1994

Descr. física 111 p.

Materia JURISDICCION

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

COMPETENCIA -- [DERECHO]

TRIBUNAL FEDERAL ELECTORAL -- [MEXICO]

FUNCION JURISDICCIONAL

DERECHO ELECTORAL

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

MEXICO

Clasificación DEWEY A 342.7108 T838c

Autor

Tribunal Federal Electoral [México]

Título

CRITERIOS DE JURISPRUDENCIA APLICABLES E INAPLICABLES EN LAS REFORMAS AL COFIPE. CRITERIOS DE JURISPRUDENCIA Y DISPOSICIONES DEL REGLAMENTO INTERIOR RECOGIDOS EN LAS REFORMAS DEL COFIPE

Pie de imprenta

MEXICO: EL TRIBUNAL, 1993

Descr. física PAG. VARIA

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

CRITERIOS DE JURISPRUDENCIA

DERECHO ELECTORAL

MEXICO

Clasificación DEWEY A 342.7108 C245j

Autor

CORTES GALINDO, ANASTASIO

Título

JURISPRUDENCIAS Y TESIS RELEVANTES

Pie de imprenta

MEXICO: TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION, [1998]

Descr. física

74 p.

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

TESIS

DERECHO ELECTORAL

MEXICO

Clasificación DEWEY A 342.7108 M6.11 T837c

Autor

TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION. SALA REGIONAL TOLUCA [MEXICO]

Título

CRITERIOS Y TESIS RELEVANTES EMITIDOS POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO

Pie de imprenta

TOLUCA, EDOMEX.: EL TRIBUNAL, 1998

Descr. física PAG. VARIA

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

TESIS

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO

DERECHO ELECTORAL

ESTADO DE MEXICO

Clasificación DEWEY G 342.71090264 M6.06 S884r

Autor

SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION [MEXICO]

Título

REPRESENTACION EN ACCIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD CONTRA LEYES ELECTORALES : ACCION DE INCONSTITUCIONALIDAD 5/96

Pie de imprenta

MEXICO: LA SUPREMA CORTE. COORDINACION GENERAL DE COMPILACION Y SISTEMATIZACION DE TESIS, 1997

Descr. física 109 p.

Serie

(SERIE DEBATES. 10)

Nota general

OBRA DISPONIBLE EN LA SALA SUPERIOR Y EN LAS UNIDADES REGIONALES

Materia

PERSONALIDAD -- [DERECHO]

REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS

CONSTITUCIONALIDAD

LEGISLACION ELECTORAL

CODIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE COLIMA -- [MEXICO]

JURISPRUDENCIA

DEBATES

TESIS

SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION -- [MEXICO]

COLIMA -- [MEXICO]

Liga electrónica

http://www.bibliojuridica.org/libros/libro.htm?l=569 [1]

ISBN

96866055088

Clasificación DEWEY A 342.7108 T837c

Autor

Tribunal Federal Electoral [México]

Título

CRITERIOS DE JURISPRUDENCIA APLICABLES EN EL PROCESO ELECTORAL DE 1994

Pie de imprenta

MEXICO: EL TRIBUNAL, 1994

Descr. física

31 p.

Nota general

OBRA DISPONIBLE EN LA SALA SUPERIOR Y EN LAS UNIDADES REGIONALES

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

CRITERIOS DE JURISPRUDENCIA

DERECHO ELECTORAL

MEXICO

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Clasificación DEWEY G 342.7108 V4 C239c

Autor

CONSEJO SUPREMO ELECTORAL [VENEZUELA]

Título

COMPILACION DE LA JURISPRUDENCIA RELATIVA A LOS PROCESOS ELECTORALES Y REGIMEN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS

Pie de imprenta

CARACAS, VEN: EL CONSEJO, 1994

Descr. física

3 v.

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

CONTENCIOSO ELECTORAL

DERECHO ELECTORAL

PROCESO ELECTORAL

ELECCIONES

PARTIDOS POLITICOS

VENEZUELA

Clasificación DEWEY G 342.746 C8 V196c

Autor

VILLEGAS ANTILLON, RAFAEL

Autor Secundario BERMUDEZ MORA, ALEJANDRO

Título

CODIGO ELECTORAL: ANOTADO Y CONCORDADO

Pie de imprenta

SAN JOSE, C.R.: TRIBUNAL SUPREMO DE ELECCIONES, [1994]

Descr. física 289 p.

Materia

LEGISLACION ELECTORAL

LEGISLACION COMENTADA

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

LEEX

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

COSTA RICA

Clasificación DEWEY A 342.7999 T837t 1997

Autor

TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION. SALA REGIONAL TOLUCA [MEXICO]

Título

TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION: V CIRCUNSCRIPCION

PLURINOMINAL: MEMORIA 1997

Pie de imprenta

TOLUCA, EDOMEX.: EL TRIBUNAL, 1997

Descr. física

92 p.

Nota general

OBRA DISPONIBLE EN LA SALA SUPERIOR Y EN LAS UNIDADES REGIONALES XALAPA Y DISTRITO FEDERAL

Materia

TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION. SALA REGIONAL TOLUCA -- [MEXICO]

INFORMES DE LABORES

RECURSOS ELECTORALES

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

Clasificación DEWEY A 342.7108 M6.14 T837c

Autor

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE HIDALGO [MEXICO]

Título

CRITERIOS JURISPRUDENCIALES : CRITERIOS EMITIDOS POR LA SALA DE PRIMERA INSTANCIA, ASI COMO AQUELLOS ELEVADOS A CRITERIOS JURISPRUDENCIALES

Pie de imprenta

PACHUCA, HGO: EL TRIBUNAL, [1996]

Descr. física

[7] p.

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

HIDALGO -- [MEXICO]

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Clasificación DEWEY A 342.704 M6 P667p

Autor

LOZOYA VARELA, RAFAEL

Título

SOBRE JURISPRUDENCIA EN DERECHO ELECTORAL

Pie de imprenta

ACAPULCO, GRO: TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE GUERRERO, 1997

Descr. física

[64] p.

[58-64] p.

Nota general

ENCUENTRO CELEBRADO EN ACAPULCO, GUERRERO EN EL MES DE ABRIL DE 1997

PONENCIAS PRESENTADAS EN LA MESA No.4

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

DERECHO ELECTORAL

NORMA JURIDICA

INTERPRETACION JURIDICA

Publicado en:

PRIMER ENCUENTRO NACIONAL DE TRIBUNALES ELECTORALES ESTATALES

Clasificación DEWEY G 342.7809 M6 T837i 1995

Autor

TRIBUNAL DE JUSTICIA ELECTORAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA [MEXICO]

Título

INFORME SOBRE LA MARCHA Y PRINCIPALES CRITERIOS ADOPTADOS DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 1995

Pie de imprenta

MEXICALI, B.C: EL TRIBUNAL, 1995

Descr. física

33 p.

Materia

TRIBUNALES ELECTORALES

INFORMES DE LABORES

RECURSOS ELECTORALES

JURISPRUDENCIA

TRIBUNAL DE JUSTICIA ELECTORAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA -- [MEXICO]

BAJA CALIFORNIA -- [MEXICO]

Clasificación DEWEY G 342.7809 M6.13 T837p 1996

Autor

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE GUERRERO [MEXICO]

Título

PROCESO ELECTORAL DE 1996: MEMORIA JURISDICCIONAL ELECTORAL

Pie de imprenta

CHILPANCINGO, GRO: EL TRIBUNAL, 1997

Descr. física 204 p.

Nota general

OBRA DISPONIBLE EN LA SALA SUPERIOR Y EN LAS UNIDADES REGIONALES XALAPA, DISTRITO FEDERAL Y TOLUCA

Materia

TRIBUNALES ELECTORALES

INFORMES DE LABORES

ELECCIONES LOCALES

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE GUERRERO -- [MEXICO]

RECURSOS ELECTORALES

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

GUERRERO -- [MEXICO]

Clasificación DEWEY A 324.632 M6.10 F537e

Autor

FAVELA HERRERA, ADRIANA MARGARITA

Autor Secundario ARREOLA VALENZUELA, ANTONIO

Título

ESTADO DE DURANGO: UNA OPTICA ELECTORAL

Pie de imprenta

DURANGO, DGO: TFE. CENTRO DE CAPACITACION JUDICIAL ELECTORAL. SALA REGIONAL DURANGO,

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

1996

Descr. física

81 p.

Materia

SISTEMAS ELECTORALES

GOBIERNO LOCAL

SEPARACION DE PODERES

MUNICIPIOS

CIRCUNSCRIPCIONES ELECTORALES

GEOGRAFIA ELECTORAL

DERECHO ELECTORAL

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

ESTADISTICA ELECTORAL

RESULTADOS DE VOTACION

DURANGO -- [MEXICO]

Clasificación DEWEY G 342.7108 M6.16 T837t

Autor

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MICHOACAN [MEXICO]

Título

TESIS IMPORTANTES Y JURISPRUDENCIA

Pie de imprenta

MORELIA, MICH.: EL TRIBUNAL, 1996

Descr. física

91 p.

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

ELECCIONES LOCALES

RECURSOS ELECTORALES

CONTENCIOSO ELECTORAL

MICHOACAN -- [MEXICO]

ISBN

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

8470522302

Clasificación DEWEY G 342.746 E6 A779c 1995

Autor

ARNALDO ALCUBILLA, ENRIQUE

Autor Secundario DELGADO-IRIBARREN GARCIA-CAMPERO, MANUEL

Título

CODIGO ELECTORAL

Edición 2a. ED

Pie de imprenta

MADRID, ESP. : EL CONSULTOR DE LOS AYUNTAMIENTOS Y DE LOS JUZGADOS, 1995

Descr. física

2 v.

Serie

(PUBLICACIONES ABELLA)

Materia

LEGISLACION ELECTORAL COMENTADA

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

DERECHO ELECTORAL

LEYES Y LEGISLACION

LEY ORGANICA DEL REGIMEN ELECTORAL GENERAL -- [ESPAÑA]

ESPAÑA

ISBN

8478790748

Clasificación DEWEY G 342.746 E6 G643c

Autor

GOMEZ GUTIERREZ, MARIA

Título

CODIGO ELECTORAL : COMENTARIOS, JURISPRUDENCIA, ACUERDOS DE LA JUNTA ELECTORAL CENTRAL Y CONCORDANCIAS

Pie de imprenta

MADRID, ESP.: COLEX, 1992

Descr. física 1280 p.

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Materia

LEGISLACION ELECTORAL COMENTADA

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

DERECHO ELECTORAL

LEYES Y LEGISLACION

LEY ORGANICA DEL REGIMEN ELECTORAL GENERAL -- [ESPAÑA]

ESPAÑA

Clasificación DEWEY C 342.74 M6 M378o 1994

Autor

MEXICO [LEGISLACION ELECTORAL. 1994]

Título

ORDENAMIENTOS ELECTORALES

Pie de imprenta

MEXICO: TRIBUNAL FEDERAL ELECTORAL, 1994

Descr. física 537 p.

Nota general

CONTENIDO: PRINCIPALES ARTICULOS CONSTITUCIONALES RELACIONADOS CON LA MATERIA POLITICO-ELECTORAL FEDERAL -- CODIGO FEDERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES -- REGLAMENTO INTERIOR DEL TRIBUNAL FEDERAL ELECTORAL -- CRITERIOS DE IURISPRUDENCIA APLICABLES EN EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL DE 1994

OBRA DISPONIBLE EN LA SALA SUPERIOR Y EN LAS UNIDADES REGIONALES

Materia

LEGISLACION ELECTORAL

MEXICO

LEEX

TRIBUNALES ELECTORALES

REGLAMENTOS

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

REFORMAS CONSTITUCIONALES

Clasificación DEWEY G 342.75 C7 E578j

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Autor

ESPINOZA PEREZ, CARLOS ANTONIO

Título

JURISPRUDENCIA ELECTORAL DEL CONSEJO DEL ESTADO 1987-1989

Pie de imprenta

BOGOTA, COL.: LIBRERIA DEL PROFESIONAL, 1990

Descr. física

220 p.

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

ELECCIONES

RECURSOS ELECTORALES

COLOMBIA

Clasificación DEWEY G 342.7809 M6.16 T837c 1995

Autor

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MICHOACAN [MEXICO]

Título

COMPILACION 1995

Pie de imprenta

MORELIA, MICH.: TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MICHOACAN, 1995

Descr. física PAG. VARIA

Nota general

OBRA DISPONIBLE EN LA SALA SUPERIOR Y EN LAS UNIDADES REGIONALES

Materia

TRIBUNALES ELECTORALES

JURISPRUDENCIA

RECURSOS ELECTORALES

INFORMES DE LABORES

DERECHO ELECTORAL

MICHOACAN -- [MEXICO]

Clasificación DEWEY G 342.78 C7 C239m

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Autor

CONSEJO NACIONAL ELECTORAL [COLOMBIA]

Título

MEMORIAS Y DOCTRINA

Pie de imprenta

BOGOTA, COL.: CONSEJO NACIONAL ELECTORAL, 1993

Descr. física

3 v.

Nota general

CONTENIDO: T.I. 1986-1992 JURISPRUDENCIA DEL CONSEJO DE ESTADO 1990-1992 -- T.II. 1993-1994

-- T.III. 1994-1995

OBRA DISPONIBLE EN LA SALA SUPERIOR

T. III 1994-1995 DISPONIBLE EN LA UNIDAD REGIONAL XALAPA

Materia

ORGANISMOS ELECTORALES

INFORMES

JURISPRUDENCIA

PROCESO ELECTORAL

CONSEJO NACIONAL ELECTORAL -- [COLOMBIA]

COLOMBIA

Clasificación DEWEY

I 342.75 M6.10 T837p 1995

Autor

TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL DEL ESTADO DE DURANGO [MEXICO]

Título

PROCESO ELECTORAL 1995 : LEGISLACION ELECTORAL, JURISPRUDENCIA Y CRONOLOGIA JURISDICCIONAL ELECTORAL

Pie de imprenta

DURANGO, DGO.: EL TRIBUNAL, 1995

Descr. física

367 p.

Nota general

DATOS TOMADOS DE LA CUBIERTA

OBRA DISPONIBLE EN LA SALA SUPERIOR Y EN LAS UNIDADES REGIONALES MONTERREY, XALAPA, TOLUCA Y DISTRITO FEDERAL

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

ELECCIONES LOCALES

RECURSOS ELECTORALES

DURANGO -- [MEXICO]

Clasificación DEWEY G 342.7108 M6.30 T837j 1995

Autor

TRIBUNAL ESTATAL DE ELECCIONES DEL ESTADO DE VERACRUZ [MEXICO]

Título

JURISPRUDENCIA OBLIGATORIA PARA LOS ORGANOS ELECTORALES DEL ESTADO Y TESIS RELEVANTES EN LA MATERIA, SUSTENTADAS POR EL TRIBUNAL ESTATAL DE ELECCIONES, EN EL PROCESO ELECTORAL MUNICIPAL DE 1994

Pie de imprenta

XALAPA DE HENRIQUEZ, VER. : EL TRIBUNAL, 1995

Descr. física

27 p.

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

ELECCIONES LOCALES

RECURSOS ELECTORALES

VERACRUZ -- [MEXICO]

Clasificación DEWEY A 345.753 Z335a

Autor

ZAVALA ARREDONDO, MARCO ANTONIO

Título

ALGUNAS CONSIDERACIONES RESPECTO DEL REGIMEN AUTORAL DE LAS INVESTIGACIONES EN EL TRIBUNAL FEDERAL ELECTORAL

Pie de imprenta

MEXICO : TFE. CENTRO DE CAPACITACION JUDICIAL ELECTORAL. COORDINACION ACADEMICA DE DERECHO ELECTORAL, 1995

Descr. física

26 p.

Nota general

TRABAJO PRESENTADO EN LAS SESIONES SEMANALES DEL SEMINARIO DE ACADEMICOS DEL CENTRO DE CAPACITACION JUDICIAL ELECTORAL DEL DIA 31 DE AGOSTO DE 1995

Materia

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

DERECHOS DE AUTOR

JURISPRUDENCIA

INVESTIGACION JURIDICA

PUBLICACIONES

AUTORES Y EDITORES

TRIBUNAL FEDERAL ELECTORAL -- [MEXICO]

CCJE

MEXICO

ISBN 9688421844

Clasificación DEWEY G 342.070972 P474

Autor

PERALTA BURELO, FRANCISCO

Título

ESTUDIOS JURIDICOS EN TORNO A LAS ELECCIONES DE 1988

Pie de imprenta

MEXICO: MIGUEL ANGEL PORRUA, 1989

Descr. física

92 p.

Serie

(COLECCION LAS CIENCIAS SOCIALES)

Materia

ELECCIONES FEDERALES, 1988

VOTO

COLEGIO ELECTORAL

CALIFICACION DE ELECCIONES

DERECHO ELECTORAL

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

MEXICO

Clasificación DEWEY G 342.702 R576r 2001 No. 6

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Autor

CASTILLO SANDOVAL, JESUS

Título

REFLEXIONES SOBRE LA COMPETENCIA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION PARA CONOCER DE LA CONSTITUCIONALIDAD DE LEYES ELECTORALES

Pie de imprenta

TOLUCA, EDOMEX.: TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO, 2001

Descr. física 27-52 p.

Materia

DERECHO ELECTORAL

COMPETENCIA -- [DERECHO]

ORGANISMOS ELECTORALES

TRIBUNALES ELECTORALES

TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION -- [MEXICO]

ADMINISTRACION DE JUSTICIA

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

MEDIOS DE IMPUGNACION

PODER JUDICIAL

MEXICO

Publicado en:

REVISTA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO: ENSAYOS EN MATERIA POLÍTICA

ELECTORAL: LOCAL Y NACIONAL, No. 6 [ABR-JUN]

Clasificación DEWEY A 342.776 O777d

Autor

ORTIZ ESCOBAR, RODOLFO JORGE

Título

DESECHAMIENTO: ¿RESOLUCION FORMAL O AUTO?

Pie de imprenta

MEXICO: TRIBUNAL FEDERAL ELECTORAL, 1994

Descr. física

28 p.

Nota general

PONENCIA PRESENTADA EN LAS 8a. Y 9a. REUNIONES NACIONALES DE MAGISTRADOS LLEVADAS A CABO LOS DIAS 7 AL 9 DE MARZO DE 1994

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

Materia

DERECHO PROCESAL

DESECHAMIENTO

SENTENCIAS

RESOLUCION -- [DERECHO CIVIL]

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

MEXICO

Clasificación DEWEY A 342.773 R558e

Autor

REJON JIMENEZ, RODOLFO

Autor Secundario

RODRIGUEZ PEREZ, MARIA DE LOURDES

Título

ESCRITO DE PROTESTA

Pie de imprenta

XALAPA, VER.: TRIBUNAL FEDERAL ELECTORAL. SALA REGIONAL XALAPA, 1994

Descr. física

12 p.

Nota general

TRABAJO PRESENTADO EN EL "CURSO DE CAPACITACION SOBRE EL RECURSO DE INCONFORMIDAD". IMPARTIDO EN LA SALA REGIONAL XALAPA

Materia

ESCRITO DE PROTESTA

REQUISITOS DE PROCEDIBILIDAD

RECURSO DE INCONFORMIDAD

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

IMPROCEDENCIA DE RECURSOS

MEXICO

Clasificación DEWEY A 342.776 R615e

Autor

RIOS GUTIERREZ, MANUEL

Autor Secundario

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

VILLARREAL SALGADO, CARLOS ALBERTO

SIORDIA R., GUILLERMO

Título

EFECTOS DE LAS RESOLUCIONES DEL TRIBUNAL : CRITERIOS OBLIGATORIOS Y JURISPRUDENCIA

Pie de imprenta

GUADALAJARA, JAL.: TRIBUNAL FEDERAL ELECTORAL. SALA REGIONAL GUADALAJARA, 1994

Descr. física

12 p.

Nota general

TRABAJO PRESENTADO EN EL PROGRAMA DE CAPACITACION SOBRE DERECHO PROCESAL LLEVADO A CABO EN LA SALA REGIONAL GUADALAJARA

Materia

RESOLUCION -- [DERECHO CIVIL]

TRIBUNALES ELECTORALES

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

CRITERIO

MEXICO

ISBN

968363527X

Clasificación DEWEY

G 323.4 D365d

Título

LOS DERECHOS POLITICOS COMO DERECHOS HUMANOS

Pie de imprenta

MEXICO: LA JORNADA: UNAM. CENTRO DE INVESTIGACIONES INTERDISCIPLINARIAS EN HUMANIDADES. 1994

Descr. física 153 p.

Serie

(LA DEMOCRACIA EN MEXICO)

Nota general

OBRA DISPONIBLE EN LA SALA SUPERIOR Y EN LAS UNIDADES REGIONALES MONTERREY, XALAPA Y TOLUCA

Materia

DERECHOS POLITICOS

DERECHOS HUMANOS

DEMOCRACIA

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

SISTEMAS ELECTORALES

DERECHOS CIVILES

POLITICA

DERECHOS Y DEBERES POLITICOS

JURISPRUDENCIA

PROCESO ELECTORAL

ISBN 9687772115

Clasificación DEWEY G 342.709 M6 I613d

Autor

IBARRA FLORES, ROMAN

Título

EL DERECHO ELECTORAL FEDERAL MEXICANO

Pie de imprenta

CHILPANCINGO, GRO.: CONGRESO DEL ESTADO. LVI LEGISLATURA, 2000

Descr. física 395 p.

Materia

DERECHO ELECTORAL

PRINCIPIOS DEL DERECHO

TRANSICION DEMOCRATICA

LEYES Y LEGISLACION

TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION -- [MEXICO]

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

INTERPRETACION DEL DERECHO

ACTORES POLITICOS

PROCESO ELECTORAL

CANDIDATOS

SENADORES

DIPUTADOS

JORNADA ELECTORAL

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

CALIFICACION DE ELECCIONES

FALTAS ADMINISTRATIVAS Y SANCIONES

PARTIDOS POLITICOS

MEXICO

Clasificación DEWEY G 342.7108 M6.11 I613c

Autor

IBARRA HERNANDEZ, GABRIEL

Título

CRITERIOS JURISDICCIONALES DEL TRIBUNAL ESTATAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL

Pie de imprenta

TOLUCA, EDOMEX. : GOBIERNO DEL ESTADO DE MEXICO : TRIBUNAL ESTATAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL, 1991

Descr. física

32 p.

Serie

(FASCICULOS. 2)

Nota general

PORTADA FACSIMILAR DEL PRIMER SEMANARIO JUDICIAL DE LA FEDERACION Y TEXTO DEL DECRETO EXPEDIDO POR EL PRESIDENTE BENITO JUAREZ EN EL QUE SE ESTABLECE EL SEMANARIO JUDICIAL DE LA FEDERACION

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

TESIS

CONTENCIOSO ELECTORAL

TRIBUNALES ELECTORALES

ESTADO DE MEXICO

Clasificación DEWEY G 342.709 M6.13 I613d

Autor

IBARRA FLORES, ROMAN

Título

DERECHO ELECTORAL GUERRERENSE

Pie de imprenta

[CHILPANCINGO, GRO.: INSTITUTO DE ESTUDIOS PARLAMENTARIOS "EDUARDO NERI". CONGRESO

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

DEL ESTADO. LV LEGISLATURA : UNIVERSIDAD AUTONOMA DE GUERRERO. FACULTAD DE DERECHO, 1999

Descr. física 250 p.

Materia

DERECHO ELECTORAL

TANSICION A LA DEMOCRACIA

PRINCIPIOS GENERALES DEL DERECHO

SISTEMAS POLITICOS

LEYES Y LEGISLACION

JURISPRUDENCIA

TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION -- [MEXICO]

INTERPRETACION DEL DERECHO

ACTORES POLITICOS

ORGANISMOS ELECTORALES

PROCESO ELECTORAL

MEDIOS DE IMPUGNACION

DERECHO PENAL

GUERRERO -- [MEXICO]

MEXICO

Clasificación DEWEY G 342.7108 M6.30 T837c 1989

Autor

TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL DEL ESTADO DE VERACRUZ [MEXICO]

Título

CRITERIOS Y RESOLUCIONES: ELECCIONES MUNICIPALES 1988

Pie de imprenta

XALAPA, VER.: EL TRIBUNAL, 1989

Descr. física

80 p.

Nota general

OBRA DISPONIBLE EN LA SALA SUPERIOR Y EN LA UNIDAD REGIONAL XALAPA

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

TESIS

ELECCIONES LOCALES

RECURSOS ELECTORALES

VERACRUZ -- [MEXICO]

Clasificación DEWEY G 342.7108 M6.30 T837c 1990

Autor

TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL DEL ESTADO DE VERACRUZ [MEXICO]

Título

CRITERIOS Y RESOLUCIONES: ELECCIONES DE DIPUTADOS 1989

Pie de imprenta

XALAPA, VER.: EL TRIBUNAL, 1990

Descr. física

71 p.

Nota general

OBRA DISPONIBLE EN LA SALA SUPERIOR Y EN LA UNIDAD REGIONAL XALAPA

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

TESIS

ELECCIONES LOCALES

RECURSOS ELECTORALES

VERACRUZ -- [MEXICO]

Clasificación DEWEY G 084.05 P68

Autor

PHILIP, LOIC

Título

LE CONSEIL CONSTITUTIONNEL JUGE ELECTORAL

Pie de imprenta

PARIS, FRA: LE CONSEIL CONSTITUTIONNEL

Descr. física 67-86 p.

Materia

TRIBUNALES ELECTORALES

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

CONTENCIOSO ELECTORAL

ELECCIONES

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

CALIFICACION DE ELECCIONES

REFERENDUM

ESTADISTICA ELECTORAL

FRANCIA

Publicado en: POUVOIRS No. 13

ISBN 9687772239

Clasificación DEWEY G 342 M6 E582 No. 6

Autor

SOLORIO RAMIREZ, DANIEL

Título

OTRA VEZ EL CONTROL DIFUSO DE LA VALIDEZ DE LAS LEYES, ¿RECTIFICARA LA CORTE A PROPOSITO DE LA JUSTICIA ELECTORAL?

Pie de imprenta

MEXICO : CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO. LVI LEGISLATURA : INSTITUTO DE ESTUDIOS PARLAMENTARIOS EDUARDO NERI, 2001

Descr. física 357 p.

189-203 p.

Serie

(COMPILA. 6)

Nota general

COORD. MARCIAL RODRIGUEZ SALDAÑA, JOSE GILBERTO GARZA GRIMALDO

PROL. ELISUR ARTEAGA

Materia

DERECHO CONSTITUCIONAL

LEGISLACION ELECTORAL

VALIDEZ JURIDICA

JUSTICIA ELECTORAL

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

JURISPRUDENCIA

CONTROL DE LA CONSTITUCIONALIDAD

MEXICO

Publicado en:

ESTUDIOS CONSTITUCIONALES Y PARLAMENTARIOS II

Clasificación DEWEY A 342.7812 I647i 1988

Autor

TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL [MEXICO]

Título

JUICIOS DE AMPARO PROMOVIDOS DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 1988 EN CONTRA DE LAS RESOLUCIONES DEL TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL

Pie de imprenta

MEXICO: TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL, 1988

Descr. física 449 p.

325-339 p.

Materia

ORGANISMOS ELECTORALES

TRIBUNALES ELECTORALES

RECURSO DE AMPARO

GARANTIAS CONSTITUCIONALES

RECURSOS ELECTORALES

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL -- [MEXICO]

MEXICO

Publicado en:

INFORME DE ACTIVIDADES DEL TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL : PROCESO ELECTORAL 1987-1988

Clasificación DEWEY A 342.7812 I647i 1988

Autor

TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL [MEXICO]

Título

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

CRITERIOS SUSTENTADOS POR EL TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL EN LOS RECURSOS DE APELACION

Pie de imprenta

MEXICO: TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL, 1988

Descr. física

449 p.

251-315 p.

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

RECURSOS ELECTORALES

RECURSO DE APELACION

TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL -- [MEXICO]

PROCESO ELECTORAL

MEXICO

Publicado en:

INFORME DE ACTIVIDADES DEL TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL : PROCESO ELECTORAL 1987-1988

Clasificación DEWEY A 342.7812 I647i 1988

Autor

TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL [MEXICO]

Autor Secundario FLORES GARCIA, FERNANDO

Título

LOS RECURSOS EN MATERIA ELECTORAL

Pie de imprenta

MEXICO: TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL, 1988

Descr. física 449 p.

143-187 p.

Materia

DERECHO ELECTORAL

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

CONTENCIOSO ELECTORAL

MEDIOS DE IMPUGNACION

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

RECURSOS ELECTORALES

TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL -- [MEXICO]

MEXICO

Publicado en:

INFORME DE ACTIVIDADES DEL TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL : PROCESO ELECTORAL 1987-1988

ISBN

9806089049

Clasificación DEWEY G 086.19 C66 C4

Autor

FELICE CASTILLO, CARLOS

Título

EVOLUCION Y BASES JURIDICAS DEL SISTEMA ELECTORAL VENEZOLANO

Pie de imprenta

CARACAS, VENEZUELA: CONSEJO SUPREMO ELECTORAL, 1988

Descr. física 125-173 p.

Nota general

PUBLICACIONES DEL CONSEJO SUPREMO ELECTORAL

Materia

JURISPRUDENCIA ELECTORAL

SISTEMAS ELECTORALES

ELECCIONES

PROCESO ELECTORAL

VENEZUELA

Publicado en:

COLECCION DEL CINCUENTENARIO No. 4

Clasificación DEWEY A 342.702 R576 1989

Autor

PEZA MUÑOZ CANO, JOSE LUIS DE LA

Título

JUSTICIA Y JURISPRUDENCIA EN MATERIA ELECTORAL

Pie de imprenta

Published on STREAMING Juris (https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris)

MEXICO: TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL, 1989

Descr. física 9-10 p.

Materia JURISPRUDENCIA ELECTORAL

CONTENCIOSO ELECTORAL

JUSTICIA ELECTORAL

CODIGO FEDERAL ELECTORAL -- [MEXICO]

Publicado en:

REVISTA DEL TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL FEDERAL, V. 1, T. 1

Source URL (retrieved on 12/12/2025 - 05:19):

https://www.te.gob.mx/juriselectoral/Juris/node/564

Links:

[1] http://www.bibliojuridica.org/libros/libro.htm?l=569